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ВСТУП    

        

 Програму  дисципліни  «Ризик-менеджмент  у  міжнародному  бізнесі» 

складено для студентів освітнього ступеня…     

Програма передбачає здобуття студентами теоретичних знань та 

набуття практичних навичок з формування основних компетенцій в 

області теорії і практики господарських ризиків, пов'язаних із 

здійсненням зарубіжних бізнес-операцій, теоретичних і практичних знань 

і умінь застосування стратегічних і тактичних інструментів зниження 

ризиків у міжнародному бізнесі.    

Програма дисципліни «Ризик-менеджмент у міжнародному бізнесі» 

складається з таких розділів:    

1. Мета,  завдання  та    результати    вивчення  дисципліни    

(компетентності), її місце у освітньому процесі.    

2. Зміст дисципліни.    

3. Список рекомендованих джерел.     

    

1. МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ  

ДИСЦИПЛІНИ (КОМПЕТЕНТНОСТІ), ЇЇ МІСЦЕ У  

ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ    

    

Предметом вивчення дисципліни «Ризик-менеджмент у 

міжнародному бізнесі» є теоретичні, методичні та практичні питання 

ризик-менеджменту в міжнародному бізнесі організації.    

Методика вивчення дисципліни базується на єдності проблемних 

лекцій та практичних занять, що передбачають вирішення типових 
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управлінських задач з управління ризиками в міжнародному бізнесі в 

умовах невизначеності, виконання практичних вправ та розробку 

проектів.     

Професійна спрямованість дисципліни досягається опануванням 

наукових основ та сучасних практичних підходів до формування у 

майбутніх менеджерів знань з методів виявлення, оцінки та управління 

ризиками міжнародної діяльності підприємств. Вивчення дисципліни 

базується на поєднанні різноманітних форм навчального процесу: лекцій, 

практичних занять, самостійної роботи студентів, у тому числі такої, що 

пов’язана з виконанням різноманітних ситуаційних завдань та 

вирішенням практичних задач.    

Знання та вміння, набуті в процесі вивчення дисципліни, дозволять 

майбутнім фахівцям розуміти поняття ризику та ризик-менеджменту у 

міжнародному бізнесі з урахуванням термінології ISO; здійснювати 

класифікацію ризиків міжнародної діяльності; визначати характеристики 

ризикових подій щодо зовнішнього і внутрішнього контексту ризиків 

міжнародної діяльності організації; опанувати методи виявлення і 

аналізування ризиків у міжнародному бізнесі; застосовувати основні 

методи аналізу ризиків в міжнародному бізнес-середовищі; застосовувати 

основні методи оцінки ризиків в міжнародному бізнесі; використовувати 

сучасні методи і інструменти зниження ризиків у міжнародному бізнесі; 

володіти навичками підготовки та прийняття ефективних стратегічних і 

тактичних рішень щодо зниження ризиків діяльності суб'єктів 

міжнародного бізнесу на світових ринках.     

Метою вивчення навчальної дисципліни «Ризик-менеджмент у 

міжнародному бізнесі» є формування системи знань про предмет і 

сутність  ризик-менеджменту у міжнародному бізнес-середовищі,  його  

місце  в  діяльності  підприємств  і  вироблення практичних навичок 

ідентифікації, аналізу, оцінки, управління і моніторингу ризиків у 

міжнародному бізнесі на підприємстві в цілому та в різних його 

підрозділах, розуміння можливостей ризик-менеджменту для підвищення 

ефективності міжнародної діяльності.    

Завданнями вивчення дисципліни «Ризик-менеджмент у 

міжнародному бізнесі» є набуття знань і оволодіння навичками інтеграції 

системи ризик-менеджменту в міжнародному бізнесі в систему 

управління підприємства, визначення сутності ризик-менеджменту у 
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міжнародному бізнесі,  його  місця  в  міжнародній діяльності  

підприємств  і  вироблення практичних навичок з аналізу і управління 

ризиками міжнародної сфери, що полягають у такому застосуванні:    

- системного підходу до формування ризик-менеджменту в   

міжнародній діяльності організації;    

- визначення  контексту  ризику  і  ризикменеджменту  в   

міжнародному бізнесі;    

- аналіз причинно-наслідкових зв’язків у виявленні факторів   

(джерел) ризикових ситуацій у міжнародній діяльності;    

- інформаційне забезпечення процесу ризик-менеджменту в 

умовах невизначеності зовнішнього і внутрішнього середовища 

міжнародного бізнес-середовища;    

- ідентифікація, аналіз, діагностика і оцінка ризикових ситуацій 

в міжнародному бізнесі;    

- формування критеріїв врахування ризиків в міжнародній   

діяльності організації;    

- організація процесу ризик-менеджменту в міжнародній 

діяльності організації із визначенням ключових задач і компетенцій 

менеджерів;    

- врахування сприйняття ризику і формування ризик-апетиту в 

системі ризик-менеджменту в міжнародній діяльності організації;     

- застосування методів управління ризиками в міжнародній   

діяльності організації;    

- формування звітів з ризику і карт-ризику при обґрунтуванні 

заходів підвищення ефективності міжнародного бізнесу.    

Результатом вивчення дисципліни є формування та поглиблення 

теоретичних знань, практичних вмінь і навичок (компетентностей) 

студентів щодо інтеграції системи ризик-менеджменту в міжнародну 

діяльність організації.     

Вивчення дисципліни дозволить здійснити практичну підготовку 

студентів та сформувати у них такі компетентності:    
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- розуміти  поняття   ризику   та   ризик-менеджменту  у   

міжнародному бізнесі з урахуванням термінології ISO;     

- здатність здійснювати класифікацію ризиків у міжнародному    

бізнесі;     

- здатність визначати характеристики ризикових подій щодо 

зовнішнього і внутрішнього контексту ризиків міжнародної діяльності;     

- опанування методів виявлення і аналізування ризиків і 

міжнародному бізнесі;    

- здатність  здійснювати  кількісну  оцінку  показників 

 та  

коефіцієнтів, що характеризують ризики у міжнародній діяльності;     

- впроваджувати систему організації управління ризиками у 

міжнародній діяльності підприємства;     

- визначати ризик-апетит підприємства і враховувати його для 

управління ризиками у міжнародній діяльності;     

- опанувати методи управління ризиками у міжнародному 

бізнесі;  - управляти ризиками в міжнародній діяльності.     

  Міждисциплінарні   зв’язки.   Програма   дисципліни   

«Ризикменеджмент у міжнародному бізнесі» базується на вивченні 

обов’язкових дисциплін як «Теорія організації», «Менеджмент 

зовнішньоекономічної діяльності», «Міжнародні економічні відносини», 

«Світова економіка», що характеризують об’єкт управління або його 

окремі функції.    

      

       Міжнародний туризм    

Номер в 

освітній 

програмі   

Зміст компетентності    Номер теми, 

що розкриває   

зміст    

компетентності  

Фахові компетентності  за освітньою програмою    

К07    Здатність працювати в міжнародному контексті   1-13    
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К09    Вміння виявляти, ставити і вирішувати проблеми    1-13    

Програмні результати навчання за освітньою програмою    

ПР10    Розуміти  принципи, процеси і технології 

організації  роботи  суб’єкта 

 туристичного бізнесу та окремих його 

підсистем  (адміністративноуправлінська,  

соціальнопсихологічна,   економічна, 

технікотехнологічна).    

1-13    

ПР18    Адекватно оцінювати свої знання і 

застосовувати їх в різних професійних 

ситуаціях.     

1-13    

ПР20    Виявляти проблемні ситуації і пропонувати 

шляхи їх розв’язання.    

  1-13    

ПР21    Приймати обґрунтовані рішення та нести 

відповідальність за результати своєї 

професійної діяльності.    

1-13    

ПР22    Професійно виконувати завдання в 

невизначених та екстремальних ситуаціях.    

1-13    

    

    

    

    

2. ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ    

    

Тема 1. Невизначеність, конфліктність і ризик у 

міжнародному бізнесі    

    

Поняття економічного ризику і невизначеності в економічній 

діяльності. Поняття ризику і невизначеності у міжнародному бізнесі. 

Види і причини невизначеності та конфліктності у міжнародному 

бізнессередовищі і зумовлений цим ризик. Типізація невизначеності 

міжнародного бізнесу. Визначення основних елементів ризику 

міжнародного бізнесу. Позитивний і негативний ризик у міжнародній 

діяльності. Сутність ризикової події, її наслідків, проявів і вірогідності у 
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міжнародному бізнесі. Сутність небезпеки і нараженості на небезпеку у 

міжнародній діяльності. Основні характеристики і властивості ризику у 

міжнародній діяльності. Функції ризику у міжнародному бізнесі.    

Ставлення до ризику суб’єктів міжнародного бізнесу.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-3.    

Додатковий: 4-5; 7; 10; 12-14; 16; 17-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 2. Типізація ризиків міжнародного бізнесу    

    

Принципи та підходи щодо типізації ризиків у міжнародному 

бізнесі. Терміни, які стосуються контексту ризик-менеджменту у 

міжнародній діяльності підприємства. Зовнішній і внутрішній контексту 

ризику міжнародної діяльності. Типізація ризиків міжнародного бізнесу 

підприємства. Ризики, пов’язані з умовами контракту в сфері міжнародної 

діяльності. Митні ризики суб’єкта міжнародної діяльності. Ризики виходу 

компанії на міжнародний ринок. Ризики, пов’язані з міжнародними 

контрагентами. Транспортні ризики і міжнародному бізнесі. 

Маркетингові ризики, що пов’язані із міжнародною діяльністю 

підприємства. Типізація ризиків міжнародного бізнесу за характером 

наслідків: чисті (прості, статичні); спекулятивні (динамічні); змішані  

(комерційні). Політичний ризик. Валютний ризик. Інвестиційний ризик.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-3.    

Додатковий: 5; 7; 10; 12-14; 16; 17-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    
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Тема 3. Сутність ризик-менеджменту в міжнародній 

діяльності підприємства    

    

Сутність і принципи ризик-менеджменту у міжнародній діяльності 

підприємства. Об’єкт і суб’єкт ризик-менеджменту в міжнародній 

діяльності. Ціль, задачі і обмеження ризик-менеджменту в міжнародній 

діяльності підприємства. Функції об'єкта і суб’єкта міжнародної 

діяльності в ризик-менеджменті. Основні закони і правила 

ризикменеджменту в міжнародному бізнесі. Стратегії ризикменеджменту 

у міжнародному бізнесі. Міжнародні стандарти ризикменеджменту.  

Психологічні аспекти прийняття рішень в ризикменеджменті. Сутність 

процесу і основні етапи ризик-менеджменту в міжнародній діяльності 

підприємства. Причетні сторони в ризикменеджменті міжнародного 

бізнесу підприємства. Основні структурні елементи процесу 

ризикменеджменту міжнародного бізнесу. Внутрішній контроль 

організації (взаємодія і консультування) у міжнародному бізнесі. 

Узгодження інтересів учасників процесу ризик-менеджменту в 

міжнародному бізнесі.   Список рекомендованих джерел: Основний:   

1-3.    

Додатковий: 4-5; 7-10; 15; 17-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 4. Ідентифікація ризиків у міжнародному бізнесі    

    

Терміни, які стосуються етапу ідентифікації ризиків міжнародного 

бізнесу. Основні елементи ідентифікації ризиків у міжнародному бізнесі. 

Основні направлення міжнародного бізнесу і ризик. Ризики входу 

компанії на зарубіжний ринок. Фактори, що впливають на ступінь ризику 

в міжнародному бізнесі. Політичні фактори ризику і їх особливості. 

Загально-економічні фактори ризику у міжнародному бізнесі. Галузеві 

фактори ризику міжнародного бізнес-середовища. Стратегічні фактори 

міжнародного бізнес-ризику. Піраміда ризиків міжнародного бізнесу: 

фактори, симптоми, біфуркації, контроль. Напрями ідентифікації ризиків 
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у міжнародній діяльності. Взаємозв’язки між складовими ідентифікації 

ризиків міжнародного бізнесу. Базовий алгоритм ідентифікації ризиків у 

міжнародному бізнесі. Вимоги до якості інформації для ідентифікації 

ризиків у міжнародній діяльності підприємства. Джерела отримання 

інформації для ідентифікації ризиків міжнародного бізнесу. Методи і 

інструменти ідентифікації ризиків у міжнародному бізнесі. Експертні 

методи здійснення ідентифікації ризиків у міжнародному бізнесі, їх 

переваги і недоліки. Перевірка достовірності експертних опитувань у 

міжнародній діяльності.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-3.    

Додатковий: 4-5; 7-8; 15-16; 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 5. Організаційні аспекти управління ризиком у 

міжнародній діяльності підприємства    

    

Організації управління ризиком у міжнародному бізнесі: філософія, 

стиль управління, типи організаційних структур, повноваження та їх 

розподіл. Функції ризик-менеджменту в управлінні міжнародним 

бізнесом. Обов’язки підрозділу з управління ризиком у міжнародному 

бізнесі. Розподіл обов’язків з управління ризиками і узгодження їх із 

зацікавленими сторонами у міжнародній діяльності корпорацій. Розподіл 

відповідальності та повноважень з управління ризиками у міжнародному 

бізнесі. Моделі організаційних структур «модератор» і «виконавець» для 

організації ризик-менеджменту в міжнародній діяльності підприємства. 

Матрична організаційна структура системи ризик-менеджменту у 

міжнародному бізнесі. Ризик-менеджмент і внутрішній аудит у 

міжнародній діяльності корпорацій – два в одному. Види організаційних 

структур ризик-менеджменту у міжнародному бізнесі. Вимоги до 

впровадження системи управління ризиком в міжнародному бізнесі. 

Індивідуальне і групове поводження людей в процесі управління 

ризиками міжнародної діяльності. Ризики роботи з персоналом у 
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міжнародній діяльності. Вплив організації системи управління на 

можливий ризик викривлення інформації в міжнародному бізнесі.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-3.    

Додатковий: 4-5; 7-8; 15-16; 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 6. Методи і моделі аналізу ризиків у міжнародній 

діяльності    

    

Сутність аналізу ризику в міжнародному бізнесі. Сутність якісного 

і кількісного аналізу ризику міжнародної діяльності. Етапи аналізу ризику 

міжнародної діяльності. Загальні принципи аналізу ризиків міжнародного 

бізнесу. Методи аналізу ризиків міжнародного бізнесу та їх класифікація. 

Причинно-наслідкова діаграма «Ісікави» для аналізу ризиків у 

міжнародному бізнесі. Діаграма «Краватка-метелик» для аналізу ризиків 

у міжнародному бізнесі. Методи аналізу і оцінювання стохастичних 

ризиків у міжнародному бізнесі. Методи аналізу ризиків міжнародної 

діяльності залежно від залучення імовірнісних розподілів. Методи аналізу 

ризиків міжнародної діяльності в залежності від способів знаходження 

результуючих показників моделі. Аналіз чутливості для діагностики 

ризику к міжнародному бізнесі. Метод аналізу доцільності витрат у 

міжнародній діяльності. Статистичні методи аналізу ризиків 

міжнародного бізнесу. Аналіз сценаріїв міжнародного бізнесу. Методика 

HAZOP (дослідження небезпек і функціонування) для аналізу ризиків 

міжнародної діяльності. FMEA-методологія для якісної оцінки ризиків 

міжнародних проектів. Метод «Дерево рішень» у міжнародному бізнесі. 

Стрес-аналіз у міжнародному бізнесі. Теоретико-ігрові статичні моделі 

прийняття рішень в умовах невизначеності міжнародного бізнесу. 

Алгоритм прийняття рішення в умовах невизначеності міжнародного 

бізнесу. Критерії прийняття рішень в умовах невизначеності 

міжнародного бізнесу.    

Список рекомендованих джерел:    
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Основний: 1-3.    

Додатковий: 6-9; 15-16; 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 7. Оцінювання ризиків у міжнародній діяльності     

    

Сутність оцінки ризику у міжнародній діяльності. Загальні 

положення до оцінки ризику міжнародного бізнесу. Критерії оцінювання 

ризиків міжнародного бізнесу. Імовірнісний підхід до оцінки ризику у 

міжнародній бізнес-діяльності. Статистичні методи кількісного 

оцінювання ризику міжнародного бізнесу. Розрахунок частоти випадкової 

події у міжнародному бізнесі. Статистична стійкість випадкової величини 

у міжнародному бізнесі. Основні числові характеристики випадкової 

величини у міжнародному бізнесі.  

Диференційна функція розподілу ймовірностей для оцінки ризику 

міжнародного бізнесу. Інтегральна функція розподілу ймовірностей для 

оцінки ризику міжнародного бізнесу. Ризик в абсолютному вираженні у 

міжнародній діяльності. Критерії оцінки ризику у міжнародній діяльності 

в абсолютному вираженні: математичне сподівання, дисперсія, 

середньоквадратичне відхилення, семіваріація, модуль відхилення від 

центра групування, модальне значення міри невдачі. Ризик міжнародної 

діяльності у відносному вираженні. Критерії оцінки ризику міжнародної 

діяльності у відносному вираженні: коефіцієнт варіації, коефіцієнт 

семіваріації, коефіцієнт сподіваних збитків. Допустимий критичний і 

катастрофічний ризик у міжнародному бізнесі. Критерії Value-at-Risk 

(VaR), Expected Shortfall (ES), Tail Value at Risk (TVaR) для оцінки 

міжнародного ризику. Імітаційне моделювання методом «Монте Карло» 

для аналізу і оцінки ризику у міжнародному бізнесі.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 3.    

Додатковий: 6-9; 15-16; 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    
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Тема 8. Ризик-апетит у міжнародному бізнесі     

    

Концепція ризик-апетиту в міжнародному бізнесі організації. 

Сутність атестування ризиків у міжнародному бізнесі. Терміни, які 

стосуються етапу атестування ризиків у міжнародному бізнесі. Різні 

підходи до ризику у міжнародній діяльності підприємства. Ставлення до 

ризику у міжнародній бізнес-діяльності. Схильність до ризику, 

толерантність до ризику, несприйняття ризику у міжнародному бізнесі. 

Поєднування ризиків міжнародного бізнесу. Прийняття ризику у 

міжнародній діяльності. Ємність ризику, апетит на ризик і толерантність 

до ризику в міжнародному бізнесі. Фактори впливу на ризик-апетит в 

міжнародній діяльності підприємства. Формулювання ризик-апетиту у 

міжнародному бізнесі. Процес проведення оцінки ризик-апетиту 

міжнародного бізнесу. Оцінка ризикового апетиту співробітників у 

міжнародному бізнесі. Управління ризик-апетитом в міжнародному 

бізнесі підприємства. Формування карти (матриці) ризиків у міжнародній 

діяльності. Рада директорів і ризик-менеджмент у міжнародному бізнесі. 

Узгодження інтересів зацікавлених сторін при визначенні ризик-апетиту 

у міжнародній діяльності підприємства.     

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-2.    

Додатковий: 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 9. Валютні і цінові ризики в міжнародній діяльності і  

управління ними     

    

Сутність і виникнення валютних і цінових ризиків в міжнародній 

діяльності підприємства. Фактори ризику для здійсненні міжнародної 

діяльності компаній при зростанні і зниженні курсів іноземних валют і 

цін. Методи оцінювання валютних і цінових ризиків у міжнародній 

діяльності підприємств. Ігровий підхід до управління валютним ризиком. 
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Хеджування (страхування) валютних і цінових ризиків у міжнародному 

бізнесі. Інструменти хеджування валютних і цінових ризиків. 

Особливості біржових і позабіржових інструментів управління 

валютними ризиками. Ф’ючерсні і опціонні контракти і міжнародному 

бізнесі.  Премія опціону – вартість страхування. Приклади хеджування 

валютних і цінових ризиків за допомогою ф’ючерсного контакту в 

міжнародній діяльності підприємства. Торгівля ф’ючерсними і 

опціонними контрактами.   Список рекомендованих джерел: Основний:   

1-2.    

Додатковий: 5; 10; 12; 16; 18; 20.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 10. Ризик країни і політичний ризик    

    

Ризик країни. Макроекономічні країнові ризики: валютний; 

процентний; інфляції; неконвертованості; пов'язаний з невиконанням 

умов кредитних угод; трансферний; мораторію на погашення боргу і (або) 

перегляду його умов; відмови від визнання боргу або його подальшого 

обслуговування. Структура країнового ризику. Політичний ризик. Види 

політичних ризиків. Особливості політичних ризиків в міжнародному 

бізнесі. Політичний ризик та зовнішній борг. Елементи політичного 

ризику. Аналіз методів і моделей оцінювання політичного ризику.  

Кількісна оцінка політичного ризику. Визначення рейтингу країн. 

Залежність політичного ризику від валового внутрішнього продукту та 

зовнішньої заборгованості.   Список рекомендованих джерел:  Основний:  

1-3.    

Додатковий: 11.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    
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Тема 11. Урахування ризику в оцінюванні міжнародних 

інвестиційних проектів    

Інвестиційний клімат і його вплив на ризик міжнародної діяльності 

підприємства. Інструменти оцінювання інвестиційного клімату країни. 

Ризики, які пов’язані з інвестиційно-інноваційною діяльністю в 

міжнародному бізнесі підприємства. Інвестиційні ризики в міжнародній 

діяльності. Типізація інвестиційних ризиків міжнародної діяльності: 

ризик упущеної вигоди; ризик зниження доходності; ризик прямих 

фінансових втрат. Кількісне оцінювання ризику міжнародного  

інвестиційного проекту. Прості моделі аналізу міжнародних проектних 

ризиків. Модель оцінки капітальних активів для оцінки міжнародного 

інвестиційного ризику. Лінія надійності ринку у міжнародному бізнесі. 

Принципи використання дисконтних ставок в оцінці міжнародного 

інвестиційного ризику. Моделювання привабливості міжнародного 

інвестиційного проекту з погляду іноземного інвестора.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-3.    

Додатковий: 5; 10; 12; 16; 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    

    

Тема 12. Методи та прийоми обробки ризиків у міжнародному  

бізнесі    

Особливості обробки ризиків у міжнародній діяльності 

підприємства. Терміни управління ризиками міжнародного бізнесу. 

Стратегія ризик-менеджменту міжнародного бізнесу. Методи обробки 

ризиків в міжнародній діяльності підприємства. Методи прийняття 

ризику в міжнародній діяльності підприємства. Методи ухилення від 

ризику. Методи локалізації ризиків в міжнародній діяльності 

підприємства. Фінансові інструменти управління міжнародними 

ризиками. Методи диверсифікації ризиків у міжнародному бізнесі. 

Методи страхування і передачі ризиків в міжнародній діяльності. Лізинг і 

факторинг як методи управління міжнародними ризиками. Роль 

страхових агентств у міжнародному бізнесі. Особливості страхування 

ризиків в різних країнах світу. Хеджування. Методи компенсації ризиків 
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в міжнародній діяльності підприємства. Методи зниження (пом'якшення 

наслідків) ризику в міжнародній діяльності підприємства. Методи 

трансформації ризиків міжнародного бізнесу. Сутність модифікації 

міжнародних ризиків. Сутність залишкового ризику міжнародної 

діяльності підприємства. Лізинг і факторинг в управлінні міжнародними 

ризиками. Загальна схема обробки ризику міжнародного бізнесу. 

Розробка програми заходів з управління ризиками у міжнародному 

бізнесі. Терміни, які стосуються стадії моніторингу ризиків у 

міжнародному бізнесі. Створення форм звітності з ризик-менеджменту у 

міжнародному бізнесі. Види, аудиторія і частота надання звітів з ризику у 

міжнародному бізнесі.    

Список рекомендованих джерел:    

Основний: 1-3.    

Додатковий: 4-5; 7-8; 15-16; 18-21.    

Нормативний: 22-41.    

Інтернет ресурси: 1-4.    
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Принтцентр, 2016. - 298с.    

    

Додатковий:    
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Навчальнометодичний посібник / З.Артим-Дрогомирецька, М.Негрей – 

Львів: «Магнолія 2006», 2013. – 320 с.   5. Божидарнік, Н.В. Валютні 

операції : підручник / Н.В.  
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6. Васильєва Т.А. Економічний ризик: методи оцінки та управління: 

навч. посібник / Т. А. Васильєва, С. В. Лєонов, Я. М. Кривич та ін. ; під заг. 

ред. д-ра екон. наук, проф. Т. А. Васильєвої, канд. екон. наук Я. М. Кривич. 

– Суми : ДВНЗ “УАБС НБУ”, 2015. – 208 с.    7. Вітлінський В. В. 

Ризикологія в економіці та підприємництві:  

Монографія / Вітлінський В. В., Великоіваненко Г. І. – К.: КНЕУ, 2004. – 480 

с.    

8. Донець Л.І. Економічні ризики та методи їх вимірювання: Навч.    
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